

家校連心-父母心

與兒女們一起成長……

葉慧勤副校長

感謝陪我成長的一個“好”字。

記得大女兒出生時，自己只是一位很年輕的老師。既要學習做位專業的老師，亦要學習如何教養子女。壓力之大，可想而知。

初為人母，記憶是緊張擔憂多於一切。健康、學業、交友……想得出的都是擔心的泉源。小兒子出生時，已是有點經驗的媽媽，總算是喜悅多於擔憂。不過，最喜悅的似乎是他的姊姊。因為終於多了一位小玩伴。

家庭一下子變得十分熱鬧。十多年時間，看著這一大一小，性別不同的姊弟，充滿互動。他們雖然各有性格，各有理想，但已建立了一份很深厚的感情。

作為母親，忽然想起中國人的一句話：「兒孫自有兒孫福！」做父母的能夠給他們一個遮風擋雨的家，永遠支持他們，已十分足夠。他們總有自己要走的路……。

當他們還年幼時……

女兒還小的時候，還會跟媽媽去學校旅行。



奇妙恩典

蔣敏華老師

感謝神！賜給我的家庭一對小兒女！

女兒現在三歲，兒子現在一歲，這對小姊弟的來臨，令我們的生活跟從前不再一樣，回想他們倆人能夠平安誕生，實在不容易。

因此，我會好好珍惜與兒女相處的時間，陪伴他們走人生的每一步，一同欣賞和探索神創造的世界，認識愛我們的主耶穌！



甜蜜的功課

胡燕璇老師

一轉眼，女兒已出世接近五個月了。

不只是她對這個世界充滿好奇，我對她每天的變化也十分好奇，一步步學習如何聆聽她的需要、照料她、保護她、教育她，希望用愛陪伴她成長。

養育兒女是一份最長，但也是最甜蜜的功課。



偉大的神蹟

林燕老師

每個胎兒從形成至出生，經歷母親十月懷胎的過程，絕對是一項偉大的神蹟！

感謝神把兒子交託給我，我要學習照主的話來教養兒子，使他能在愛中成長。

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老也不偏離。」（箴言22:6）



感動的生日禮物

黎日滔老師

感謝主！今年收到一份十分感動的生日禮物——女兒出世了。多謝太太十個月以來經歷各種辛勞，以及分娩時沒法想像的痛楚，女兒安全並健康的出生。

神對我們很好，這個新的家庭成員，使我的家庭變得更加熱鬧，帶來很多歡笑和挑戰。看見她每天的成長，心中不住讚嘆神偉大的創造。期待每一天享受一家三口經歷神和認識主的日子。



子女的相片

賀峰老師

上星期剛參加了香港電台一個有關父母與子女溝通的討論節目，節目內，有子女表示介意父母會在『臉書』下載她的相片。

其實，父母都愛惜自己的子女，希望能記錄下子女的每一個時刻。隨著子女長大，和父母相處的時間也越來越少，但每一位父母心中，都會緬懷當年子女還依偎著父母身邊的溫馨時光。所以，父母都會珍惜子女成長的照片，這種心情，或許要當了父母才能明白！



我的絕招

陳敏儀老師

我的兒子今年十一歲，女兒三歲。雖然他們相差八年，但是他們偶然亦會打架，令我十分生氣，我的絕招是大喝一聲，那時場面就會立即受到控制。

同一般媽媽一樣，我亦十分注重子女的學業，希望他們多讀書，同時亦要懂得尊敬師長，孝順父母，並與他人分享。閒時我喜歡帶他們到主題公園遊玩和大吃一頓，藉此增進彼此的感情。

在新的一年裡，我祝願各位同學和我的子女學業進步，身體健康，生活愉快。



《十年又十年》

人生有多少個十年？幸運的我，已有着好幾個豐盛的十年，而且一個比一個精彩……

第一個十年 - 心靈雞湯

哈哈笑、蹦蹦跳，和弟妹在笑聲中渡過！我們在父母悉心的眷顧下，凝聚了家庭的正能量，大家互助互愛，培育了積極自信的心靈，為人生奠立了穩固的根基。

第二個十年 - 寒窗歲月

十年窗下，獲取的不單是書本的知識，最難能可貴的是結交了不少真摯的朋友！想當年，與同學齊挑燈夜讀，並肩前行，考試難關年年過，知己情誼歲歲增。現在他們都成為我失意時的傾訴對象，是家庭以外強勢的支援隊伍。

第三個十年 - 新的開始

我由一個初出茅廬的小子，漸漸磨練成態度成熟認真，對工作充滿熱誠的年青人；絕不計較超時工作，捱夜趕工更視作等閒。繁忙的生活中，昂然踏進人生的轉捩點：拍拖、結婚，既甜蜜，又溫馨。

第四個十年 - 生命誕生

這是最忙碌的十年，照顧三個孩子，把每天的分分秒秒都霸佔了，早、午、晚三餐、上學放學、課外活動、親子同樂、品德教育、心理輔導……滿腦子都是他們的時間表，我只得放下工作，做一個『全職』的母親。

第五個十年 - 豐盛人生

巧合地給我遇上家教會，讓我這位百分百的母親，重拾年少時代的感覺。照顧的不再是小貓三四，而是上百近千的同學仔；每天都忙着回校協助安排活動：家教會旅行、學生生日會、聖誕聯歡會、新年團拜、慈善義賣及家長學習等活動，意義重大。在家教會啟發下，我亦嘗試開展各種不同的公益活動，投入社區服務，拓闊自己的生活圈子。雖然減少了照顧家人的時間，卻培育出子女獨立的處事能力，最難得的是，他們都鼎力支持我這個『多元化』的媽媽！

當初考慮加入家教會時，心裏忐忑不安，擔心自己會分身不下、家中倒瀉籬蟹、七國咁亂……今天的我卻能驕傲地告訴你：得到的比擔心的多着呢！就是連自己也沒有想過，這第五個十年，一天比一天活得精彩。

很慶幸自己有一個健康快樂的童年，良好的心理質素，驅使我勇於接受新事物。假如沒有踏出第一步，恐怕自己出現最多的地方，只會是街市，留連最久的也不外是廚房；與其做一個跟出跟入的阿四，倒不如放眼世界，服務社羣，把『施比受更有福』的精神，以言行身教的方式帶給孩子們，讓生命影響生命。

請不要猶豫，趕快坐言起行，加入家教會這個大家庭，相信會為您以後的每個十年添上更多色彩，留下美好的回憶，讓成長的軌跡充滿意義，活出燦爛多姿的人生！

歡迎大家致電家教會熱線6980 1960，參加『震夏家長義工』這個大家庭！

家長教師會委員

三智 陳裕天家長 羅佩賢

